

2025/12/18 上午 09:51:00

## 2023年清邁慈濟學校漢字文化FUN圓滿結束

#

清邁慈濟學校

活動時間：2023-12-21

2022年清邁慈濟學校的漢字文化FUN活動從9月開始拉開序幕，不論是校內舉辦的學習、競賽活動，或者是到校外實地參訪，甚至去到偏遠山區帶著小朋友做漢字文化的學習，透過不同的活動和角色轉換，學生們從學習者到教學者，不僅自己增加了關於漢字與中華文化的知識，也透過課程的準備讓自己的漢字能力更加精熟，從每個人認真的投入中，偏鄉的孩子們也開心的習得了漢字的演變和文化。

除此之外，學校利用假日以及結合節慶，邀約當地民眾帶著孩子參加漢字文化活動，讓平日沒有機會學中文的孩子能夠接觸中文(漢字)，進而產生學習中文的興趣。

清邁慈濟學校殷文仙校長表示，非常感恩僑委會多年來的支持，不論是中文教材、漢字文化FUN活動的補助或者是數位教學的補助，對學校來說是一股推動華語的重要助力，尤其是有越來越非華裔的學生和家長看見學華語的重要，因此清邁慈濟學校最為一個平台，在提升華裔學生的語言能力或激發泰籍學生的華語學習興趣，都是重要的責任。

2023年度清邁慈濟學校漢字文化FUN最終篇章在偏鄉的小型華語營隊畫下圓滿的句點，期待2024年我們能以更多元豐富的形式，將漢字與中華文化的影響力推給更多人！



把學生帶出教室，去到推廣毛筆書法和硬筆書法有成的美斯樂興華中學參訪，並且向老師們學習書寫紮紮實實的上了半天課。



去到偏遠山區為當地孩子講解漢字的故事。